



车情车趣·车生活有奖征文

主办:齐鲁晚报 润华集团

29号作品

越让路越宽

□周海英 (济南)

周末,我和老公外出购物,途经解放桥的时候已是车满为患。因要由北过路口向东行驶,老公变道后紧挨护栏,车子只能蠕动着,前后两次放行,我们也未能通过路口。等待中,旁边直行车道上一辆119路公交车闪着左转向灯,歪着脑袋,拖着沉重的车身,努力想寻找缝隙进来,但始终没有机会。绿灯又亮了,前面的车已启动,可老公还原地不动——他在给公交车留空间。司机师傅明白了他的意图,赶紧起步将硕大的车身驶入摆正,老公慢慢地跟在后面。这时,我看到司机师傅从窗口伸出左手,冲老

公竖起了大拇指表示感谢,老公则鸣了一下喇叭礼貌回应。当车辆拐过路口,119要在站点停靠时,司机师傅又伸出手向前挥动了两次,示意老公可以加速了。两辆车并行的时候,我们都微笑着向对方摆了摆手。

一段小小的插曲,让因堵车而心情焦躁的我一下子豁然开朗,甚至有种莫名的激动。看看老公仍一脸平静,我由激动而化为感动。他开车一直遵章守法,从不开“霸王车”,不占道抢行。我曾笑话他开车总被别人又超又挤,他总是淡淡地说急什么,宁慢一分,不抢一秒。现在

想来真是有道理,起码他独自外出我可以完全放心。那位司机师傅已近五十的年纪,对于城市的交通,他最有发言权。如果大家都能遵章行驶,礼貌行车,那济南的交通会是多么井然有序。

礼让,让我们每个人都感受到了快乐。司机师傅因理解与宽容而快乐,这种快乐会让他工作愉悦,保证每一位乘客平安而归;老公因礼貌行车的行为得到肯定而快乐,他会继续这种优良的品德;而作为旁观者的我,则从中深深体味到了“授人玫瑰,手留余香”的那份温馨与美好。



本刊征文第三次颁奖顺利举行

11月7日上午,润华集团会议室里不时传出阵阵欢声笑语——由齐鲁晚报和润华集团共同主办的“车情·车趣·车生活”征文第三次颁奖活动在热烈的气氛中举行。8位获奖作者携家人齐聚一堂,共同分享汽车生活的乐趣和获奖的喜悦。大家在合影留念后,领取了由润华集团提供的价值500元的器具代金券,并高兴地挑选到心仪的汽车用品。据悉,此次征文活动还在火热进行,欢迎更多的车友用文字记录下汽车生活的点点滴滴。

投稿邮箱: dushichejie@sina.com (本记)



润华服务 关爱终生
客服热线: 0531-8729999 网址: www.runhua.com.cn



征文活动“期中总结”

自3月份第一篇征文见诸报端,一晃8个月过去了,无论是邮箱里纷至沓来的投稿,还是偶尔调换版面时读者们关切的询问,都让我们真切地感受到——日益壮大的有车族是多么需要这样一个专属的平台!虽然受版面所限,每周只能刊发一篇作品,但每一位车友的来稿,都带给我们欢乐,引发我们思考,令车界小编备受鼓舞。在本次征文活动时间过半之际,大家纷纷表达了对这个栏目的赞许和钟爱之情。

作者感言>>

以文会友,以车为媒

3月19日,俺的征文《爱车从股市里驶来》见报,给了俺一个惊喜。5月17日下午,俺兴冲冲驱车到润华集团领取了征文大奖——500元器具代金券。爱车不仅带来了生活的便利,还能通过与广大车友分享车情车趣,给乏味的生活带来些许新意,这全要感谢齐鲁晚报和润华集团共同组织的这次征文活动啊!

参加活动以来,俺对《都市车界》这一版面的关注度直线上升,对润华集团也有了更加深入的了解。尤其是看了5号作品方

知润华的售后服务那么好,出险后不但能及时理赔,还在客户等待修理时送上“免费的午餐”,如果今后换车,润华集团自然是首选之地。

那天拿到奖券的俺迫不及待地换购了车用工具,用新刷子将爱车前前后后左左右右擦拭一遍,哈哈!俺家的“黑小子”——桑塔纳3000更亮,更帅了!抚摸着黝黑的身,俺喃喃地说:谢谢了!你给我带来了太多很多……

——获奖作者 王秀玉

读者感言>>

每周五“不变的约定”

作为一名有车族,每周五的齐鲁晚报是我期盼的,因为《都市车界》版上有我最喜爱的汽车生活征文栏目。每一期文章我都仔细阅读,从自驾游的快乐(《路上的家》),抢车位的烦恼(《我为车位狂》),到《从爱车到爱心车》的大爱,《婚姻如车》的

思考……不断涌现出的好文章,让人爱不释手,每篇文章都会让我产生很多的共鸣。衷心希望这个栏目越办越好,使汽车在扩大生活半径,带来物质享受的同时,带给我们更多精神上的愉悦。

——晚报读者 王娟

企业感言>>

快乐车生活,你我共分享

润华作为汽车营销服务企业,希望在为车主提供服务的同时,让更多的朋友感受汽车文化,享受汽车生活,这也正是我们今年联合齐鲁晚报推出“车情·车趣·车生活”征文活动的目的和意义所在。

这次征文活动,车友们的积极和踊跃真是出乎我们的意料,

而且精彩文章也不断涌现,有篇文章还被小学老师推荐为孩子们的学习范本。有这么多的车友作为后盾,我想,我们会和晚报合作推出更好的栏目和活动呈现给大家。在这里感谢晚报汽车版各位编辑的付出,感谢车友们的热情参与。

——润华集团品牌管理经理 王维

编辑感言>>

被车友征文所“征服”

不知从何时开始,打开邮箱阅读车友们的来稿,已经成为小编们工作闲暇放松身心的一种习惯。虽然多数稿件文笔朴实无华不事雕琢,却自有一份真挚感人的力量,有时不禁会感慨:文字背后这些素未谋面的车友,是多么的可亲可爱!这其中,有辛苦“码字”攒钱买车,发誓为妻儿创造更好生活条件的丈夫;有对老公爱车胜过爱自己感到“委屈”的妻子;有冲着500元器具代金券而来,想要为开出租车的丈夫获得一份生日礼物的“的嫂”;有被交警“放行”后思想发生转变的私家车主;有对老爸学车从反对到支持的儿

子……印象深刻的还有那篇《从“爱车”到“爱心车”》,作者的善举感染了整个汽车编辑室,大家竞相传阅,以至于主编在签版时破天荒加了批注:“不可多得的好文!”

“车情·车趣·车生活”这个每周与您相约的征文栏目,像一面小小的镜子,折射出世间百态、人生百味,成为汽车社会和千千万万个有车一族的缩影;更像是在车友之间、编读之间、汽车企业和用户之间架起的一座桥梁,让我们的心更近,情更浓。

——《都市车界》编辑 韩爽

济南利航举行景逸

1.5XL 试驾赏车会

11月6日,济南利航风行汽车4S店举行了景逸1.5XL试驾赏车会,活动吸引了50余位准车主以及众多媒体的参加,在现场试驾赏车,凭借良好的品质、炫酷的外形、强劲的动力和超大的舒适空间,特别是5.99万-7.99万的售价赢得了众多准车主的青睐。据了解,景逸1.5XL轴距长达2685mm,为同级车型最长轴距,再加上4320×1804×1620mm超大车身尺寸,使其成为小排量车型的“空间之王”。

(张静)

柳汽乘龙 609

“安全万里行”圆满结束

日前,随着6辆风尘仆仆的乘龙609驶入东风柳州汽车有限公司,标志着东风柳州主办的“乘龙609安全万里行全国巡展”活动圆满落幕。7月28日在广西柳州启动的“安全进万家”全国巡展,成功跨越广西、广东、浙江、江苏、安徽、山东、北京、河南、四川9省市,行程5000余公里。乘龙609是东风柳汽上市仅一年的中卡新品,有着“国内中轻卡安全舒适之王”的美誉,该车安全、舒适、高效的产品特性,受到驾驶司机以及巡展沿途参观司机的一致好评。

(韩梅)

赛扬验证陆风汽车

巅峰品质

在国内汽车运动界,全国场地越野锦标赛历来以严酷路况、竞争激烈著称,成为检验车辆性能的“炼金炉”。在刚刚过去的全国汽车场地越野锦标赛武义站比赛中,陆风汽车毫无悬念又夺得柴油组厂商杯桂冠。截止2010年10月19日结束的武义站,陆风汽车勇夺100项越野赛事冠军,开创了国内越野赛事新奇迹。业内人士评价,陆风汽车夺得冠军,不仅是陆风汽车优异产品品质的最好证明,更是陆风汽车一直致力于汽车赛事运动的最好回报。

(陆小虎)

江淮帅铃“军车品质

进百企”活动启动

近日,记者从江淮商用车获悉,江淮帅铃“军车品质进百企”第一阶段活动——“夏季清凉进百企”已经在全国16个重点城市的100余家企业顺利开展。目前,该活动已进入第二阶段,将邀请百余位大客户参加富有挑战性的户外拓展项目,感受江淮的“新红军精神”。几年的发展表明,帅铃不仅能博得大客户的青睐,更能赢得大客户回头。仅2010年1-9月份,帅铃的销量就突破1.35万辆,同比增长近70%,在高端轻卡中的比重日益上升。

(影文)

瑞鹰高原版 11月13日独尊上市

敬请期待.....

5.1升
100公里

瑞鹰

瑞鹰高原版强劲登场

瑞鹰1.9TCI搭载德国先进的FEV技术的高氧级发动机搭载强劲前轮驱动,瞬间加速,邀请窗外的微风、树香、鸟鸣、水声、光影一起起舞;6幅精致高张力铝合金圈与大地紧密连接,配合独一无二“6+1”变档模式,让驱动动力分配与操控稳定性达到完美均衡,百公里的超低油耗,超低排放量,重新唤起听、嗅、味、触觉的喜悦,窗外光影在天窗中印现,享拥人间最难忘的山水排场!

金万通店:0531-87568282 金天易店:0531-68818998
工业北路店:0531-88885559 章丘店:0531-81297977
工业南路店:0531-88523077 济阳店:0531-84235166
平阴店:13854101290

城市 代步 休闲 首选

江淮轿车